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«Χριστουγεννιάτικη» μελέτη στάθμευσης μετ΄
εμποδίων
Από  Της Σύνταξης  - 28/12/2007
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– Η διοίκηση άνοιξε το φάκελο της ελεγχόμενης στάθμευσης
παρουσιάζοντας, χριστουγεννιάτικα, τη μελέτη 
του Ευθύμιου Μπακογιάννη

– Γιατί υποβάθμισε, λόγω της εορταστικής περιόδου, το θέμα με αποτέλεσμα να υπάρξει
περιορισμένο ενδιαφέρον;

Εν μέσω εορταστικής περιόδου των Χριστουγέννων η διοίκηση του δήμου αποφάσισε να ανοίξει το
φάκελο της ελεγχόμενης στάθμευσης και να παρουσιάσει τη μελέτη για το εμπορικό κέντρο της
Νέας Ερυθραίας που εκπόνησε ο τοπογράφος μηχανικός, συγκοινωνιολόγος Ευθύμιος
Μπακογιάννης. Πρόκειται για μια ολοκληρωμένη εργασία που διατυπώνει προτάσεις για την
εφαρμογή της ελεγχόμενης στάθμευσης στον δήμο μας, για τον φορέα διαχείρισης, τις διαδικασίες
που απαιτούνται, ενώ παρουσιάζει μια σειρά από σχέδια και χάρτες που απεικονίζουν την ανάλυση
και την εφαρμογή της μελέτης. Αποτέλεσμα αυτής της χρονικής επιλογής για την παρουσίαση ενός
τόσο σημαντικού θέματος, που όπως επισημαίνει και ο μελετητής άπτεται άμεσα και του
κυκλοφοριακού προβλήματος, ήταν να υποβαθμιστεί σαφώς το θέμα και να υπάρξει περιορισμένη
συμμετοχή των δημοτικών συμβούλων και των δημοτών. Η αντιπολίτευση, πλην της Μαρίνας
Πετούση, δεν παραβρέθηκαν, ενώ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας υπέβαλαν κυρίως ερωτήσεις προς
το μελετητή με επίκεντρο το πολιτικό κόστος που μπορεί να έχει για τη διοίκηση η εφαρμογή ενός
συστήματος ελεγχόμενης στάθμευσης στο εμπορικό κέντρο με δεδομένη και την εμπειρία του
παρελθόντος. Πάντως, είναι γεγονός ότι κατά τη συγκεκριμένη χρονική περίοδο των εορτών, το
εμπορικό κέντρο της πόλης ασφυκτιούσε και συνεχίζει να ασφυκτιά, επιπλέον και από την
υπερτοπική κίνηση, καθώς τα παράνομα σταθμευμένα οχήματα σε όλο το μήκος και πλάτος του,
κατά τις ώρες αιχμής και όχι μόνο, ξεπέρασαν κάθε προηγούμενο, καταλαμβάνοντας πεζοδρόμια,
πλατείες και κάθε σπιθαμή ελεύθερου δημόσιου χώρου.
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